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Neue Feuerwehrfahrzeuge für Jagstzell:
Gemeinderat gibt grünes Licht!
Die Feuerwehr Jagstzell erhält einen neuen

Mannschaftstransportwagen, nachdem der Gemeinderat
den Kauf genehmigte.

Jagstzell, Deutschland - Die Feuerwehr Jagstzell kann sich
freuen! Der Gemeinderat hat endlich das grüne Licht für den
Kauf eines neuen Mannschaftstransportwagens (MTW) gegeben.
Dieses Fahrzeug wird die Einsatzkräfte sicher und effizient zu
ihren Einsätzen und Übungen bringen und ist zudem perfekt für
Schulungen und Weiterbildungen geeignet. Bürgermeister
Patrick Peukert verkündete stolz, dass die Gemeinde einen
Förderantrag gestellt hat und nun einen Zuwendungsbescheid in
Höhe von 13.000 Euro erhalten hat – ein echter Grund zur
Freude!

Doch die Beschaffung des MTW war kein einfacher Weg. Nach
der Einreichung des Fachförderbescheids arbeiteten die
Feuerwehr und der Bürgermeister intensiv an den
Anforderungen für das neue Fahrzeug. Eine Ausschreibung
brachte zunächst kein Ergebnis, und ein verkürztes
Verhandlungsverfahren musste eingeleitet werden. Leider war
das erste Angebot nicht verwertbar, da das maximale
Gesamtgewicht von 3,5 Tonnen überschritten wurde. Nach
weiteren Beratungen konnte schließlich ein passendes Fahrzeug
konfiguriert werden, das alle Anforderungen erfüllt. Die
Gesamtkosten für den neuen MTW, inklusive Ausstattung und
Aufbau, belaufen sich auf etwa 82.000 Euro.

Auftrag vergeben!



Der Gemeinderat hat Bürgermeister Peukert beauftragt, das
Fahrzeug beim Autohaus Bruno Widmann zu beschaffen,
während der Auftrag für den feuerwehrtechnischen Aufbau an
die Firma „1a Autoservice Gaugler“ vergeben wurde.
Gemeinderat Stefan Rettenmeier zeigte sich erleichtert, dass
das Thema nun endlich abgeschlossen ist und die Feuerwehr
Jagstzell bald mit einem modernen Personentransport-
Einsatzfahrzeug ausgestattet wird. Ein großer Schritt für die
Sicherheit und Effizienz der Feuerwehr!
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